Uwaga konkurs!!!


14 luty, to wyjątkowy dzień- „Dzień Zakochanych”, zwany również „Walentynkami” . To również okazja dla wszystkich nieśmiałych aby w sposób anonimowy powiedzieć komuś, że jest wyjątkowy . Jeśli lubisz to święto i chciałbyś zachęcić wszystkich do jego obchodzenia weź udział w naszym konkursie.!
Konkurs przeznaczony jest dla uczniów szkoły podstawowej i gimnazjum i podzielony jest na następujące kategorie:

I. Napisz wiersz w j. angielskim związany z „Walentynkami”, może to być np.rymowanka, w której wykorzystasz walentynkowe słowa np. heart, love, flower itp.

II. Wymyśl walentynkowe zagadki (10 zagadek w j. angielskim), których rozwiązania będą łączyć się z „Dniem Zakochanych”np.a red flower with sharp thorns….( a rose)

III. Wykonaj plakat – reklamę tego święta. Możesz zamieścić w niej zdjęcia, wycinki z gazet ,własne rysunki lub znajdź i zapisz w j. angielskim 10 powodów dla których warto obchodzić „Walentynki”.Zrób listę, ozdób i gotowe.
IV. Napisz opowiadanie w j. angielskim zatytułowane „ My Valentine’s Day”, w którym możesz np. opisać jak Ty spędzasz ten dzień lub jak powinno się go spędzać Twoim zdaniem.
Prace należy składać do dnia 28 lutego do p. Agnieszki Witek lub p. Wojciecha Pikuli.
Czekają nagrody!!!

Good luck!

